
Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Η συνάντηση με τον Μίλερ 
φούντωσε τα σενάρια
Την ώρα που ο πρωθυπουργός βρισκόταν 

αντιμέτωπος με την κριτικό της 

αντιπολίτευσης και την πίεση της Κ.Ο. του 

ΠΑΣΟΚ, ο υπουργός Εξωτερικών 

δεχόταν τον Αμερικανό πρέσβη.

Μια ξαφνική συνάντηση xcapis ατζέντα και 
χωρίδ ουσιώδεις δηλώσεις σε ενδιαφέ
ρουσα συγκυρία και με αξιοπρόσεκτουδ 
συμβολισμού5.

Ο Αμερικανόδ πρέσβης Τόμος Μίλερ 
χρειάστηκε περισσότερο από μία ώρα για 
να εκφράσει us χριστουγενντάτικε5 ευχέδ 
του στον υπουργό Εξωτερικών Γιώργο Πα- 
πανδρέου. Και επέλεξε να περάσει την 
πόρτα ms Β. Zotpias την ώρα που είχε ξε
κινήσει η συζήτηση στη Βουλή για τον 
Προϋπολογισμό, aus 8.30 χθε5 βράδυ.

Η είδηση tns συνάντησηε Παπανδρέου 
■ Μίλερ είχε γίνει γνωστή από το υπουρ
γείο Εξωτερικών τρει$ ώρες μόλις νωρίτε

ρα και όχι από την προηγούμενη μέρα, ό- 
πω$ συνηθίζεται στα προκαθορισμένα ρα
ντεβού του υπουργού. Ωστόσο, έγινε προ
σπάθεια και από us δύο πλευρές να δημι- 
ουργηθεί η εντύπωση ότι επρόκειτο γκι 
μια προγραμματισμένη συζήτηση και όχι 
για έναν αιφνιδιασμό του κ. Μίλερ με πολ
λούς αποδέκτες και σύνθετο περιεχόμενο.

Ανώδυνες δηλώσεις

Ο Αμερικανός πρέσβη5 μετά το τέλθ5 ms 
συνομιλία5 του με τον κ. Παπανδρέου έ
κανε όσο το δυνατόν πιο ανώδυνες δηλώ
σει. Συγκεκριμένα, είπε πω$ η επίσκεψή 
του στο υπουργείο έγινε μόνο και μόνο για 
να ευχηθεί «Χρόνια Πολλά», ενώ υπενθύ
μισε ότι έχει βγάλει από το πέτο του την 
καρφίτσα «cos εδώ», δηλώνοντα5 έτσι εμμέσω5 
την ικανοποίησή του για την ολοκλήρωση 
ms 6<Kns ms 17Ν. .......

Κατά τ' άλλα, όταν ρωτήθηκε εάν συζή
τησε με τον κ. Παπανδρέου θέματα που ά- 
πτονται ms τρέχουσας πολιτικής επικαι- 
ρότητας, υποστήριξε ότι δεν ασχολείται με 
θέματα εσωτερικής πολιτική5 και ότι είναι 
απλώς «παρατηρητής».

Ο κ. Τόμαδ Μίλερ.

Παρά το τακτ, με το οποίο ο πρεσβευτής 
των ΗΠΑ στην Αθήνα απέφυγε να πει οτι
δήποτε θα μπορούσε να φέρει σε δύσκο
λη θέση την κυβέρνηση και ειδικά τον κ. 
Παπανδρέου, δεν αντέχει σε λογική ανά
λυση η επιχειρηματολογία των «χριστου
γεννιάτικων ευχών».

Γιατί οι ευχέδ κράτησαν μία ώρα και πλέ
ον σε μια μέρα έντονου πολιτικού ενδια
φέροντος, παράλληλα με τη συζήτηση στη 
Βουλή και ενώ έχει προχωρήσει στο μη πε

ραιτέρω η συζήτηση για το ενδεχόμενο 
αλλαγής ηγεσίας στο ΠΑΣΟΚ προεκλογικά. 
Αλλωστε, δεν υπάρχουν θέματα ελληνοα- 
μερικανικού ενδιαφέροντο5 σε εξέλιξη αυ
τόν τον καιρό, ενώ τα «Χρόνια Πολλά» ή
ταν το επιχείρημα του κ. Μίλερ και όταν 
πολύ πρόσφατα επισκέφθηκε στη Βουλή το 
γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου 
Σωκράτη ΚοσμΙδη^κωρίς προφανή λόγο, 

^ωρίςτΤρόήγούμενη ανακοίνωση και χω-
pis σαφή ατζέντα.

Αρμόδιοι διπλωματικοί κύκλοι τονίζουν 
ότι το ενδιαφέρον ms αμερικανικής πρε
σβείας για us πολιτικέ5 εξελίξεις στην Ελλά
δα είναι δεδομένο. Και συμπεραίνουν ότι 
δεν υπάρχει κανένα άλλο θέμα που θα 
μπορούσε να συζητήσει χθες ο κ. Μίλερ 
με τον κ. Παπανδρέου, σύμφωνα τουλάχι
στον με τους κανόνες ms κοινής λογικής 
αλλά και us... αμερικανικές παραδόσεις.

Ο Αμερικανός πρέσβης, ο onoios τρέφει 
μεγάλη συμπάθεια για τον κ. Παπανδρέ
ου, τον προστάτευσε βγαίνοντας από το υ
πουργείο με το να αποφύγει us επί ms ου- 
oias δηλώσεις. Δεν τον προστάτευσε, όμω$, 
μπαίνοντας και διαλέγοντας τη μέρα.
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